

Советская Латвия
гор. Рига

27 АВГ 1954

ГАСТРОЛИ
ТЕАТРОВ
ЛАТВИИ

С
Латышская труппа Театра музыкальной комедии возвратилась из Ленинграда, где она показала ленинградцам первую латышскую музыкальную комедию «В краю голубых озер» А. Жилинско-го. Спектакль был тепло принят зрителями и получил высокую оценку театральной общественности Ленинграда. Русская труппа театра продолжит свои гастроли до 19 сентября.

Успешно закончил свою гастрольную поездку Театр юного зрителя. Артисты показали свои спектакли в Калининграде, Вильнюсе, Советске. Особенным успехом у зрителей пользовалась пьеса латышского драматурга Р. Блаумана «Злой